

SZIKSZÓ VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: SZ./228-4/2022.

J e g y z ő k ö n y v

Készült 2022. szeptember 28. napján 14.00 órakor a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalójában tartott Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén.

Jelen vannak: Molnár László elnök
Molnár Károly elnökhelyettes
Molnár Árpád képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak közül jelen vannak:
Mészárosné Sófalvi Melinda ügyintéző, jegyző által megbízott személy
dr. Juhász Lilla jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Sváb Antal Szikszó Város polgármestere

Molnár László elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, így azt megnyitja. Köszönti az ülésre meghívott Polgármester Urat.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Molnár Árpád képviselőt javasolja. A jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot a képviselő-testület – 3 fő van jelen a szavazásnál - egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta.

Elmondja, hogy a jegyzőkönyvet dr. Juhász Lilla a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal dolgozója vezeti.

Javasolja, hogy a testület a meghívóban – 1. sz. melléklet - szereplő, alábbi napirend szerint tartsa ülését:

NAPIREND:

- 1./ Kiss Béla nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízásának megszűnése
 - 2./ Téli programok megbeszélése
- Indítványok, bejelentések

A képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta és az alábbi elfogadott napirend szerint tartja ülését:

NAPIREND:

- 1./ Kiss Béla nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízásának megszűnése
 - 2./ Téli programok megbeszélése
- Indítványok, bejelentések

Fentiek alapján a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

NAPIREND:

- 1./ Kiss Béla nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízásának megszűnése
 - 2./ Téli programok megbeszélése
- Indítványok, bejelentések

NAPIREND:

- 1./ Kiss Béla nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízásának megszűnése

Előterjesztő: elnök

(Írásos anyag csatolva a jegyzőkönyvhöz: 2. sz. melléklet)

Molnár László elnök: előterjesztést minden képviselő megkapta. Úgy tudja, hogy Kiss Béla továbbra is képviselő szeretne lenni.

Molnár Károly elnökhelyettes: látta az előterjesztést, beszélt Kiss Bélával, aki mondta neki, hogy nem szeretne a képviselői mandátumáról lemondani.

Mészárosné Sófalvi Melinda jegyző által megbízott személy: ebben az esetben nincs lehetőség arra, hogy nemzetiségi önkormányzati képviselő maradjon, mert a Nemzetiségek jogairól szóló törvény alapján megszűnt a képviselői megbízatása. A képviselő-testületnek jelenleg meg kell állapítania azt, hogy eltelt a törvényben meghatározott idő, amely idő alatt nem vett részt az ülésen az adott képviselő és azt, hogy megszűnt a mandátuma.

Molnár László elnök: ő sem szeretné, ha Kiss Béla nem lenne képviselő.

Molnár Károly elnökhelyettes: a roma lakosok megválasztották, ő nem szavazza meg azt, hogy elvegyék tőle a mandátumot.

Mészárosné Sófalvi Melinda jegyző által megbízott személy: ebben az esetben a képviselő-testület mindössze elfogadja a tájékoztatást arról a tényről, amely az előterjesztésben is szerepel.

Molnár Károly képviselő: a tájékoztatást el tudja fogadni.

Egyéb hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Molnár László elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:

Szám: 17/2022.(IX.28.) számú HATÁROZAT

Tárgy: Kiss Béla nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízásának megszűnése

Szikszo Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Kiss Béla nemzetiségi önkormányzati képviselő mandátuma a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 102.§ (1) bekezdésének j) pontja alapján, 2022.09.28. napjával megszűnik.

Felkéri az elnököt, hogy a képviselő-testület határozatát küldje meg az érintett képviselőnek, a választási bizottságnak, valamint a megyei kormányhivatal részére.

Felelős: elnök
 Határidő: azonnal

2./ Téli programok megbeszélése
 Előterjesztő: elnök

Molnár László elnök: a Chaplin Kupa, amelyről a képviselő-testület még májusban döntött, mégsem tartották meg, mert a jelenlegi helyzetben nem kívánják ezt a rendezvényt megszerezni.

Molnár Károly elnökhelyettes: sajnós azt látják, hogy a téli tüzelőt a helyi roma lakosok nagyon nehezen fogják tudni megvásárolni. A gáz kevés helyre van bevezetve, azt végképp nem tudják majd kifizetni. Akinek pedig lát az udvaron némi fát, nincs fűrész, amellyel összevágja, így sokszor szembesül azzal, hogy kézi fűrészszel fűrészelik a tűzifát. Szóbeli előterjesztésében javasolja a képviselő-testületnek, hogy vásároljon a 2022. évi költségvetés terhére 3 db benzinmotoros láncfűrész maximum 150.000,- Ft értékben, amellyel társadalmi munka keretében el tudnak menni a roma telepen a roma családok tűzifáját összevágni.

Mészárosné Sófalvi Melinda jegyző által megbízott személy: javasolja, hogy a Chaplin Kupáról hozott döntést vonja vissza a testület.

Molnár László elnök: szóbeli előterjesztésében javasolja, hogy a Chaplin Kupa megrendezéséről szóló 12/2022.(V.31.) számú határozatot helyezze hatályon kívül a képviselő-testület. Kéri szóbeli előterjesztése elfogadását.

Molnár László elnök szavazásra teszi fel szóbeli előterjesztését, melyet a képviselő-testület – 3 fő van jelen a szavazásnál- egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:

Szám: 18/2022.(IX.28.) számú HATÁROZAT

Tárgy: A Chaplin Kupa megrendezéséről szóló 12/2022.(V.30.) határozat hatályon kívül helyezése

Szükszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a Chaplin Kupa megrendezéséről szóló 12/2022.(V.31.) számú határozatát.

Felelős: elnök
 Határidő: azonnal

Molnár László elnök szavazásra teszi fel Molnár Károly elnökhelyettes szóbeli előterjesztését a motoros láncfűrészek vásárlásáról, melyet a képviselő-testület – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:

Szám: 19/2022.(IX.28.) számú HATÁROZAT

Tárgy: Döntés motoros láncfűrész vásárlásáról

Szükszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 3 db benzines motoros láncfűrész maximum 150.000,- Ft értékben, mely összeg a Roma

Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetését terheli. A fűrészekkel társadalmi munkában a roma telepen élő roma családok tűzifáját vágják össze.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

Molnár Károly elnökhelyettes: az előző döntéshez kapcsolódóan szóbeli előterjesztésében javasolja, hogy a képviselő-testület vásároljon a láncfűrészek használatához szükséges benzint és adalékolajat maximum 100.000,- Ft értékben, amely a Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetését terheli. Kéri szóbeli előterjesztése elfogadását.

Molnár László elnök szavazásra teszi fel Molnár Károly elnökhelyettes szóbeli előterjesztését benzin és adalékolaj vásárlásáról, melyet a képviselő-testület – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:

Szám: 20/2022.(IX.28.) számú HATÁROZAT
Tárgy: Döntés benzin és adalékolaj vásárlásáról

Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a motoros láncfűrész használatához szükséges benzint és adalékolajat vásárol maximum 100.000,- Ft értékben, amely összeg Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetését terheli.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

Molnár László elnök: szóbeli előterjesztésében javasolja, hogy a roma gyerekek részére szervezzenek decemberben mikulás ünnepséget. A mikulás ünnepség szervezésére maximum 500.000,- Ft értékben költsenek, amely összeg Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetését terhelje. Az összegből mikulás csomagot vásárolnának roma gyerekek részére, amelyet egy ünnepség keretében osztanának ki. Az ünnepségen a tehetséges roma gyerekek verset és dalokat adnak elő a résztvevők részére. Kéri szóbeli előterjesztésének elfogadását.

Molnár Károly elnökhelyettes: szükséges a Mikulás csomagokra 500.000,- Ft?

Molnár Árpád képviselő: mindenképpen szükséges, mert a csokoládék nagyon drágák, és majdnem 300 db csomagot kell összeállítani. Ha leosztjuk, akkor kb. 1.500,- Ft jut egy csomagra.

Molnár Árpád elnökhelyettes: igen, ez így van, ebben az esetben támogatja a javaslatot.

Molnár László elnök szavazásra teszi fel a Mikulás ünnepség szervezésére vonatkozó szóbeli előterjesztését, melyet a képviselő-testület – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogad és meghozza az alábbi határozatot:

Szám: 21/2022.(IX.28.) számú HATÁROZAT
Tárgy: Döntés Mikulás ünnepség megszervezéséről

Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Mikulás ünnepséget szervez roma gyerekek részére maximum 500.000,- Ft értékben, amely összeg Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetését terheli. Az összegből mikulás csomagot vásárolnak roma gyerekek részére, amelyet egy ünnepség keretében osztanak ki. Az ünnepségen a tehetséges roma gyerekek verset és dalokat adnak elő a résztvevők részére.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Indítványok, bejelentések

Molnár László elnök: szóbeli előterjesztésében javasolja, hogy a képviselő-testület helyezze hatályon kívül a bogácsi strandra tervezett családi nap megszervezéséről szóló 11/2022. (V.31.) számú határozatát. Kéri szóbeli előterjesztése elfogadását.

Elmondja, hogy a strandbelépők ára annyira felment, hogy a megszavazott keretből nem tudták volna megvalósítani. E helyett Máriapócsra szerveztek kirándulást.

Molnár László elnök szavazásra teszi fel szóbeli előterjesztését a bogácsi családi nap megszervezéséről szóló határozat hatályon kívül helyezéséről, melyet a képviselő-testület – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogad és meghozza az alábbi határozatot:

Szám: 22/2022.(IX.28.) számú HATÁROZAT

Tárgy: Döntés a bogácsi családi nap megszervezéséről szóló 11/2022.(V.31.) számú határozat hatályon kívül helyezéséről

Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a bogácsi családi nap megszervezéséről szóló 11/2022.(V.31.) számú határozatát.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Molnár László elnök: szóbeli előterjesztésében tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy 2022. szeptember 11. napján a Máriapócsi kegyhelyre szerveztek zárandoklatot roma családok részére. A kirándulás költségét, 486.300,- Ft összeget Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata állta a 2022. évi költségvetése terhére. Kéri szóbeli előterjesztése elfogadását.

Molnár László elnök szavazásra teszi fel a Máriapócsi zárandoklat megszervezéséről szóló tájékoztatását, melyet a képviselő-testület – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogad és meghozza az alábbi határozatot:

Szám: 23/2022.(IX.28.) számú HATÁROZAT

Tárgy: Döntés a Máriapócsi zárandoklatról szóló tájékoztatás elfogadásáról

Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az elnök tájékoztatását arról, hogy 2022. szeptember 11. napján a Máriapócsi kegyhelyre szerveztek családi kirándulást roma családok részére. Az utazás és a vendéglátás költségét, 486.300,- Ft

összeget Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata állta a 2022. évi költségvetése terhére.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

Molnár László elnök: szóbeli előterjesztésében javasolja, hogy a képviselő-testület fogadja el a tájékoztatását arról, hogy 2022. augusztus 13. napján roma napot szerveztek a roma telepen található artézi kút melletti téren. A rendezvényen megjelent az Országos Roma Önkormányzat közgyűlésének két tagja: Babos Béla Elemér és Váradi Gábor képviselő urak. A rendezvény keretében roma családokat láttak vendégül ebédre, a zenét Horváth Zsolt és zenekara szolgáltatta. A vendéglátás költségét, 331.495,- Ft összeget Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetése terhére állta. Kéri szóbeli előterjesztése elfogadását.

Molnár László elnök szavazásra teszi fel szóbeli előterjesztését a Máriapócsi zarándoklat megszervezéséről szóló tájékoztatását, melyet a képviselő-testület – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogad és meghozza az alábbi határozatot:

Szám: 24/2022.(IX.28.) számú HATÁROZAT

Tárgy: Döntés a roma családi nap megrendezéséről szóló tájékoztató elfogadásáról

Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az elnök tájékoztatását arról, hogy 2022. augusztus 13. napján roma napot szerveztek a roma telepen található artézi kút melletti téren. A rendezvényen részt vett az Országos Roma Önkormányzat közgyűlésének két tagja: Babos Béla Elemér és Váradi Gábor képviselő urak. A rendezvény keretében roma családokat láttak vendégül ebédre, a zenét Horváth Zsolt és zenekara szolgáltatta. A vendéglátás költségét, 331.495,- Ft összeget Szikszó Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 2022. évi költségvetése terhére állta.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

Molnár László elnök: Polgármester Úrhoz szeretne azzal a kérdéssel fordulni, hogy van-e lehetőség arra, hogy a 3-as számú főút mellett található erdősáv, amely vélhetően a Magyar Állam tulajdona, tudna-e az önkormányzat engedélyt kérni arra, hogy a helyi roma családok összeszedjék a kidőlt és korhadt fákat. A terület rendben lenne, és nagy segítség lenne ez a fa télen a szegényebb roma családoknak. A tűzifa ára egyre magasabb, amennyiben az önkormányzat nem fog segíteni, akkor sok család meg fog fagyni a télen.

Sváb Antal polgármester: a Műszaki csoport munkatársai utánanéztek és ez a terület magántulajdonban áll, így nem tud az önkormányzat gyérítésre engedélyt kérni. Sajnos ez az út nem járható.

Molnár Károly elnökhelyettes: sajnos nincs tudomásuk arról, hogy a város közigazgatási területén lenne erdő. Alsóvadásznak van saját erdője.

Sváb Antal polgármester: az erdők általában magántulajdonban vannak és erdőgazdálkodást folytatnak rajta.

Molnár László elnök: a környező településeken az önkormányzat tűzifát oszt a rászorultaknak. Szikszón várható ezen a télen tűzifa osztása?

Sváb Antal polgármester: csak az 5000 fő alatti lakosságszámú települések tudnak segélyként tűzifát osztani, nekik van rá keret a költségvetésben, Szikszón sajnos nincs, a saját költségvetése terhére pedig nincs keret rá. Jelenleg azt sem látják előre pontosan, hogy az önkormányzat fenntartásában lévő intézményeket hogyan fogják tudni fűteni ezen a télen. Még nem találtak mindenre megoldást, hiszen nemcsak a hivatal épületéről van szó, hanem az óvoda vagy az uszoda épülete is itt van. A könyvtárat áthelyezik az Inkubátorházba, a gyerekházat átköltöztetik a Miskolci utcai ingatlanba.

Molnár Árpád képviselő: az ő fia a raklapgyárban dolgozik, ahol kalodával van lehetőség fa vásárlására. Tudomása szerint 20.000,- Ft körül adnak egy kaloda fát.

Sváb Antal polgármester: tudomása van erről is, azonban ez a fa nagyon gyenge fűtőértékkel rendelkezik, nem jelent megoldást a szegény családok számára. Szétszedett raklapokról van szó, de nagyon hamar ellobban, nem fűtésre való sajnos.

Molnár László elnök: mindenképpen megoldást kell találnia az önkormányzatnak arra, hogy valamilyen módon támogassa a szegényeket, nemcsak roma családokról van szó. Számolták, hogy kb. 9 millió forintba kerülne, ha a rászorulóknak, családonként 1 m³ fát vennének.

Sváb Antal polgármester: egyrészt sajnos erre nincs keret a város költségvetésében, másrészt pedig jelenleg fát is nehezen lehet kapni. A pénzügyi bizottság hamarosan ülést fog tartani, az egyik külsős bizottsági tagtól érdeklődni fog ebben az ügyben. Továbbá a képviselő-testületi ülésen felveti a szociális tűzifa kérdését a képviselők részére, hogy van-e valamilyen megoldási javaslatuk ebben a kérdésben.

Molnár László elnök: nem tudja, hogy a roma önkormányzat keretéből van-e lehetőség támogatni a rászoruló családokat a télen.

Mészárosné Sófalvi Melinda jegyző által megbízott személy: a nemzetiségi önkormányzat keretéből a működésre és programok szervezésére van csak lehetőség, tűzifa osztására, vagy segély osztására nincs lehetőség.

Molnár László elnök: köszöni a tájékoztatást.

Egyéb kérdés, észrevétel nem volt, az elnök megköszöni a képviselők aktív részvételét és az ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva 15 óra 05 perckor.

Szikszó Város Roma
Nemzetiségi Önkormányzat
3800 Szikszó, Kálvin tér 1

Molnár László
elnök

Kmf.

Molnár Árpád
Molnár Árpád
hitelesítő

